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Tlačová správa 

Vidiečanova Habovka 2026 

12. – 14. júna 2026, Habovka 

 

V Bratislave 5. júna 2026 – Srdce Oravy ožije detským folklórom: do Habovky mieri vyše 

240 mladých talentov. 

 

V dňoch 12. až 13. júna 2026 sa v oravskej obci Habovka uskutoční celoštátne kolo prestížnej 

postupovej súťaže a prehliadky hudobného folklóru detí Vidiečanova Habovka 2026. Súťaž, 

ktorá sa koná každé dva roky, je vrcholným podujatím v oblasti prezentácie a rozvoja detského 

hudobného folklóru na Slovensku. Hlavným cieľom tohto unikátneho podujatia je umelecko-

odborný rast, nadobúdanie vedomostí a podpora pozitívneho vzťahu mladej generácie 

k tradičnej ľudovej kultúre z územia Slovenska. 

 

Otvorenie súťažnej prehliadky sa bude konať v piatok 12. júna 2026 o 15:30 v priestoroch 

Kultúrneho domu v Habovke. V štyroch kategóriách sa nám tento rok predstaví vyše 

240 súťažiacich z celého Slovenska. V prvom súťažnom bloku to budú sólisti speváci, sólistky 

speváčky, spevácke skupiny a spevácke duá. Piatkový večer doplní tvorivá dielňa pre 

spevákov, v ktorej si účastníci spoločne zaspievajú habovské piesne s Andreou Jágerovou. 

 

V sobotu 13. júna o 11:00 bude program pokračovať druhým súťažným blokom, v ktorom sa 

predstavia sólisti inštrumentalisti a ľudové hudby. Popoludňajší sprievodný program otvorí 

výučba tancov zo susedného Zuberca so Simonou Ondreáš Dikaszovou, na ktorú nadviaže 

tvorivá dielňa pre muzikantov pod vedením Michala Nogu zameraná na výučbu husľovej hry 

(hrochotský štýl). Sobotné popoludnie obohatia aj živé ukážky výroby tradičnej trstenskej 

keramiky a ukážky spracovania ovčej vlny. 

 

Sobotný večerný program odštartuje o 19:00 vyhlásením výsledkov celoštátnej súťaže 

a prehliadky hudobného folklóru detí Vidiečanova Habovka 2026 spojeným s koncertom 

laureátov súťaže a špeciálne ocenených súťažiacich. Po ňom bude nasledovať slávnostný 

galaprogram Generácie, v ktorom sa predstavia speváci a hudobníci, ktorí rástli (aj) 

s Vidiečanovou Habovkou. Súčasťou nedeľného programu bude rozborový seminár 
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s odbornou porotou v zložení: prof. PaedDr. Bernard Garaj, CSc. – predseda poroty, doc. Mgr. 

Jana Ambrózová, PhD., doc. PhDr. Margita Jágerová, PhD., a Mgr. Michal Noga. 

 

Vyhlasovateľom, odborným garantom a hlavným finančným partnerom celoštátnej postupovej 

súťaže a prehliadky hudobného folklóru detí Vidiečanova Habovka 2026 je Národné osvetové 

centrum. Hlavným organizátorom celoštátneho kola je Oravské kultúrne stredisko 

v Dolnom Kubíne. 

 

Viac informácií o [podujatí] nájdete na webovej stránke www.nocka.sk v časti Súťaže a NU. 
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